

# 老人8楼坠落摔在雨搭上 120爬上去救人

昨日,记者获悉,沈阳一位老人从楼上坠落,万幸没有直接摔落地面而是掉在了一楼的雨搭上。120急救人员接到求救信息后迅速赶到现场,搭着梯子爬上去将老人救下送往医院。

## 老人8楼坠落 躺在雨搭上

“保工街繁荣新都发现有人坠楼,请迅速赶往急救现场!”12月20日,沈阳急救中心铁西二分中心急救小组接到120指挥中心调度员指令,急救小组快马加鞭赶赴急救现场。

救护车到达现场后,不等车停稳,急救人员就飞奔下车直奔现场。“病人什么情况?”医生杜蕴航拿着急救设备一边跑一边询问在场的110及119工作人员。“伤者在雨搭上躺着呢,这个人家住八楼,不知道他是怎么摔到雨搭上去的,他家八楼的窗户是敞开的。”一位群众说。他是路过听见雨搭上传来呻吟声,于是赶紧拨打的救援电话。伤者今年56岁,知情邻居说他患病需



120展开救援。

120供图

要手术,可能情绪不稳定,但是没人看见他怎么掉下来的。

病人在一楼雨搭上,怎样才能上去呢?救人如救火,片刻不容缓。此时医生不顾个人安危,借助119云梯爬上去,发现患者躺在雨搭上,周围电线、网线交错缠绕,地形狭小十分危险。小小的雨搭除了患者外勉强能容纳两名急救人员。

## 救援人员脱棉衣 为老人保暖

“大爷,您感觉怎么样?我是急救医生,您告诉我哪里疼,哪里不舒服?”杜蕴航跪在老人身边,一边询问,一边为他查体并进行病情评估。患者意识模糊,说话非常含混,什么也说不清楚,情绪还有些躁动,穿着非常单薄,无法活动。

“我们为老人测量血压,竟然测不到,血压为零。”杜蕴航说。当天气温非常低,医生马上将自己的棉衣脱下来为老人盖在身上。

## 接力传担架 成功将老人运出

他们立即对老人给予患处固定并制动。接下来的问题就是,对于病情如此严重的患者如何安全地抬到地面?一时间,119、110以及现场所有人的目光都转向急救人员,急救小组人员凭借着专业知识及多年的经验,迅速敲定解决方案。

两名担架员先攀爬到雨搭上,同医生一起以专业手法固定患者后,担架员在雨搭上,119在云梯上,群众在下方承接,将伤者顺着云梯向下慢慢滑动转运。最后在现场人员共同努力下,终于将老人平安转运到救护车中。

此时,在场的人员都松了口气。在车上,医生再次为老人查体,护士赵巍巍遵医嘱给予患者静脉输液,监测生命体征并进行了吸氧等急救措施。在医护人员的救治下,急救车载着患者安全到达了沈阳市第五人民医院。

辽沈晚报、聊沈客户端记者刘冬梅

# 5岁娃爱搏击俩月练出4块腹肌 能连续做几十个俯卧撑

单杠引体向上、打沙袋、练腹肌轮……这一般都是成年人和“健身达人”的健身项目,可葫芦岛一个5岁萌娃居然整天都与这些健身器材为伴,从中找到乐趣和刺激。小家伙两个月就练出了4块腹肌。尤其是以练搏击爆发力惊人而走红网络,打拳击视频上网后点击量达到258多万。

这个小“拳王”叫蒙学远,2014年出生,目前在上幼儿园。孩子的父亲叫蒙超,从小就喜欢健身和搏击运动,因此一有时间就买一些有关搏击内容的光盘回家看。在观看搏击视频时,没想到儿子也凑过来,看得特认真,时间一长小家伙也喜欢上了这项活动。“看到视频里的拳击手打得挺热闹,他也跟着‘嘿哈’地学习,后来我就特意给买了拳击手套也让他练习。就当健身了,毕竟锻炼身体没啥坏处。”

看到孩子喜欢运动和健身,蒙超还购买了单杠、沙袋、腹肌轮等健身器材摆放在家里。一有了这些,小家伙玩得更多了。2个多月来,从幼儿园回家后,他就泡在这些健身器材当中,一会儿玩单杠做几个引体向上,一会儿打一阵子沙袋,一会儿又开始玩起了腹肌轮。尽管不是特别专业,可小家伙特别认真的劲儿和天天坚持的毅力让大人都刮目相看。“我都做不到天天练习,可他能练,这股劲儿还真挺不容易的。”蒙超说。

连日来,孩子从幼儿园回到家就练习搏击和玩其他起体育活动,既丰富了生活,也娱乐了自己,如今这都成了习惯。

看到孩子挺执著的,蒙超就给孩子当靶子陪练。尽管每天都“挨揍”,可父子很享受这种拳击互动PK的感觉。练习到一定程度,小家伙俨然进入了境界,孩子一脸兴奋认真地戴上了拳击手套,别看你是我老爸,打拳击时可不会因为你是我爸,我就会手下留情。”这个小小



蒙超和5岁“拳王”儿子蒙学远。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者 靳诗宇 摄

人的这句话弄得蒙超哭笑不得。

由于孩子的特殊兴趣,蒙超也曾经带着孩子来到葫芦岛市内一家拳馆参观学习。武馆内有一名6岁孩子学习拳击2年多,有人建议双方可以切磋一下。没想到几个回合下来,6岁孩子就败下阵来。“第一次上台终于匹配到一个比自己大一岁的小哥哥了,我告诉儿子要拿出最好的状态,但记住一定要友谊第一、比赛第二。”

几天来,有关“5岁娃练搏击爆发力惊人,两月练出4块腹肌”的视频持续升温,很多网友点赞之余还不断转发和评论,都夸这个5岁娃真可爱!真是健身苗子。

也有网友评论说,这才是中国孩子该有的样子,而不是整天拿着手机!这打击和技术以后搏击冠军有希望!少年强则国强!新一代“拳王”要诞生了!

还有网友说,小孩子骨骼差不多10岁左

右能坚固一些,现在别让他这么拼!后期要是再不注意容易受伤!小孩子应该优先练他的速度和敏捷,不急于练他的力量和打击力。因为那是后天练的,而在学最快最聪明的年龄段,应该先练速度敏捷、腿部基本功等。

蒙超说,网上有些网友的建议他会考虑,同时也不会让孩子超体能训练。几天来,儿子玩搏击的视频在快手网上点击浏览量达到258多万,点赞5万多,网友留言有1万多条。“我儿子很有习武的天赋,练习搏击两个月来就练出了4块腹肌,而且胳膊腿的肌肉练得很结实。他打拳踢腿非常有爆发力,能连续做10多个腹肌轮,几十个俯卧撑。我儿子说长大后就想当拳王,我也希望他能好好练习,争取梦想成真。”

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者 靳诗宇

## 全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	☁ 多云	-4~-13
	明日	☁ 多云转晴	-8~-20
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		130-160	
空气质量级别		轻-中	
首要污染物		PM2.5	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	☁ 多云转阴	5~-3
	明日	☁ 多云转晴	1~-4
鞍山	今日	☁ 多云	0~-11
	明日	☁ 晴	14~-11
抚顺	今日	☁ 多云	-2~-14
	明日	☁ 多云转晴	-6~-20
本溪	今日	☁ 多云转晴	-1~-10
	明日	☁ 晴	-7~-17
丹东	今日	☁ 多云	3~-6
	明日	☁ 多云转晴	-2~-12
锦州	今日	☁ 晴	-1~-10
	明日	☁ 多云转晴	-2~-12
营口	今日	☁ 晴转多云	0~-10
	明日	☁ 晴	-6~-13
阜新	今日	☁ 多云	-5~-16
	明日	☁ 晴	-6~-20
辽阳	今日	☁ 多云	-1~-12
	明日	☁ 晴	-3~-16
铁岭	今日	☁ 多云	-3~-14
	明日	☁ 多云转晴	-9~-21
朝阳	今日	☁ 多云	-1~-13
	明日	☁ 晴	-3~-16
盘锦	今日	☁ 多云	-2~-11
	明日	☁ 晴	-6~-13
葫芦岛	今日	☁ 多云	1~-10
	明日	☁ 晴	-2~-13



气象数据来源:  
中国天气网  
中国天气  
www.weather.com.cn

# 报废车套用牌照被罚款吊销驾驶证

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者崔晋涛报道 男子武某(化名)购买一辆报废挂车跑运营,苦于没有牌照,自己动起了歪心思,套用另一辆车的牌照,没想到被交警查获。

2019年12月12日,武某开着套牌的挂车经过营口市钢铁卡点时被交警拦下,交警发现其驾驶的是套牌车辆。

昨日,记者通过营口交警部门了解到,武某因使用其他机动车号牌和驾驶报废车辆两项违法行为,将被处以7000元罚款并吊销驾驶证。

当日上午10时16分许,营口市交警支队滨海路大队民警在钢铁卡点执勤时,系统报

警,一辆悬挂辽H牌照的重型危险品半挂车涉嫌套牌,随即民警将该辆有问题的重型危险品半挂车拦停进行调查。

面对交警的询问,武某有些紧张,报上自己的姓名后,交警表示在其名下还有一辆车,武某称自己有两辆车,另一辆有正规牌照,而这辆车只跑跑短途,买的是一辆报废车,上不了牌照于是套用了自己的另一辆车的牌照。

在交警的查证下,发现武某并未套用自己的牌照,而是套用了其他车辆的牌照,随后交警将武某的车辆以及驾驶证扣留,武某被

带回交警队进行进一步处理。

营口市交警介绍,武某因使用其他机动车号牌和驾驶报废车辆两项违法行为,将被处以7000元罚款并吊销驾驶证。

“真是得不偿失,原来的想法太天真,想侥幸钻空子,花钱买了辆报废车,用别人的牌子上路,没有法律意识,这下可受到教训了。”武某连连懊悔。

交警表示,车牌就好像车的身份证,是机动车最重要的标志,套牌车不仅影响交通秩序也对他人的交通安全造成隐患,奉劝驾驶人不要以身试法。

## 开发区公安分局集中整治 住宅小区及消防车通道问题

12月20日,沈阳市公安局经济技术开发区分局联合辖区消防大队开展消防安全知识培训,多家物业单位积极参与。

培训中提出,要充分认识居民住宅小区消防安全整治的重要性;抓实居民住宅小区消防安全整治工作;建立居民小区消防安全管长长效机制;提升居民消防安全意识和自救自救的能力。